



观点



任志刚：20年后人民币或成国际货币

由中国金融学会、金融时报社联合主办的“2009中国金融论坛”于12月22日在京举行。刚出任中国人民银行辖下中国金融学会执行副会长的香港金管局前总裁任志刚表示，目前支撑国际货币体系的美元和欧元出现了很大问题，20年后，人民币有条件成为国际货币。

任志刚比喻称，目前的国际货币体系像一个200斤的大胖子，因为印钞机开动，体重越来越大。而这个大胖子，是站在美元和欧元两条伤腿上，美国和欧盟的财政赤字很大，金融体系系统性问题也很大。

据《京华时报》

【本地播报】

进孵化基地创业 最高可获1.2万房租补贴

昨日，记者从郑州市劳动保障局有关部门了解到，我市将投入专项资金重点扶持四类创业孵化基地(园区)的创业者。凡是进创业孵化基地创业，符合条件的，每个月房租最高可获500元补贴，两年最多可获得1.2万元。

晚报记者 辛晓青

年夜饭早早订出去了

不少饭店连初三初四都已被预订

□晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 王玲 张芬芬

过年订桌年夜饭，已经成了一种时尚风气，今年这股风刮得更早更“疯狂”，离春节还有一个多月，市内不少饭店年夜饭餐位告罄。“解先生的年夜饭已经预订完了，找了好多家只能选在馍菜汤。”昨日，市民尹先生向本报反映，今年的年夜饭预订很火爆，很多饭店位置都所剩无几，大年初一初二甚至初三初四的都被人订上了。

年夜饭提前预订火爆

上午，尹先生到陇海西路上的解先生又一村预订年夜饭，却被告知已经没有位置了，接着他又来到前进路、桐柏路的几家酒店，发现很多饭店的餐位都已所剩无几。

“春节期间的包间已经订出去的差不多了，现在每天还能接到不少咨询年夜饭预订的电话。”桐柏路一家酒店的负责人说，年三十晚上的包间只剩一个，大年初一、初二的包间也没有了。不过，也有少数酒店表示，现在说年夜饭预订还尚早，他们正在忙圣诞节预订。

平价年夜饭很吃香

不少酒店一个月前已经打出了预订年夜饭的广告，记者从不少酒店了解到，今年年夜饭以大众消费为主，价格与去年相比基本持平，很多年夜饭还没有最低消费。

“不少顾客是最近来吃饭时直接订的，一桌588元和888元的居多。”记者联系到伏牛路华都酒店一位负责人表示，他们那里的年夜饭，十人桌的价位基本定在五六百元，好点的

要八九百元，目前年三十晚上的包房和大厅都已经订满了。中原路一家五星级酒店负责人向记者透露，顾客可以单点菜品。

年夜饭西餐没有火锅热

提前预订“年夜饭”，也继续催热火锅店的生意，一些知名的火锅店已经出现满席的情况。“预订年夜饭基本集中在年初三天，咱们这初二已经预订满了。”海底捞火锅城负责人说，年夜饭就图个团团圆圆，吃火锅气氛好也热闹。

与火爆的火锅餐厅相比较，西餐厅显得冷清得多，记者从多家西餐厅了解到，它们多数目前还处于“不确定，没收到通知”，“暂没人预订”的状态。不过今年大年初一与西方的情人节2月14日起在了一起，一家西餐厅推出了“年夜饭·情人节”特别赠送活动。

上周我省猪肉零售价小幅上涨

□晚报记者 徐刚领

本报讯 上周，河南省生活必需品市场供应充足，超六成商品价格上涨。据河南省商务厅监测，上周我省主要生活必需品市场，粮食、

食用油、猪肉、禽类、蛋类、蔬菜、水果价格上涨。在被监测的60种商品中，38种商品价格上涨，占63.4%，比上期减少13.3个百分点；11种商品价格下跌，占18.3%；11种商品价格持平，占18.3%。

上周我省肉类零售价格较前一周上涨0.24%。其中，鲜猪肉零售价格上涨0.43%；鲜牛肉、鲜羊肉零售价格均较前一周持平；精瘦肉、五花肉零售价格分别上涨0.59%、0.74%。预计后期我省猪肉价格将呈现震荡上行的趋势。

【消费提醒】

此“老人头”非彼“老人头” 买名牌服装要看清

购买“老人头”服装时，消费者会发现多个版本，这时一定要认真辨别，因为“绅士老人头”和“联邦老人头”均为涉嫌商标侵权产品。昨日，一马路工商所就查扣了210件涉嫌侵犯“老人头”注册商标专用权的服装。

晚报记者 左赞 线索提供 赵正银

专治顽固复发呼吸系统疾病

国家级新药“清肺喘嗽宁片”

批准文号：国药准字Z20055052

喘嗽宁片

治喘按疗程服用 治喘非朝夕之功，需要按疗程服用。兴华牌“喘嗽宁片”四盒一疗程。

买五赠一

全国免费咨询热线：**800-715-6025**

清热、平喘、止咳化痰

喘嗽宁片用于肺热多痰、久咳喘促、咯痰不利、慢性支气管炎、气管炎、肺气肿、哮喘。

患者心中有杆秤 疗效才是硬道理

- 30分钟见效，咳喘立即缓解，快！
- 服用1个疗程，从此不咳不喘，奇！
- 12年的咳喘老病3个月有效痊愈，神！

重塑男人自信！让您心服口服！

参茸强肾片

- ★ 国家食品药品监督管理局批准产品
- ★ 国家药品、国药准字Z20027784
- ★ 全国治疗男女不孕不育专用产品

强肾三部曲

- 强肾必先洗肾
- 强肾必先益髓
- 强肾必先重养

买五赠一

全国免费专线：**800-715-6025**

主治功能：补肾强身、填精益髓、用于肾阳不足、精血亏损的肢倦神疲、眩晕健忘、阳痿早泄、不孕不育、腰膝冷痛等症。

适应范围：肾阳不足、阳痿早泄、性功能障碍、前列腺炎、男女不孕不育、精血亏损、妇科炎症、子宫肌瘤、卵巢囊肿、月经乱、白带异常、内分泌失调、肢倦神疲、眩晕健忘、腰膝冷痛等症。

百货大楼一楼医药部，紫荆山紫百医药，亚细亚医药北口3区，河南省医药超市药店均有售！

责任·突破

2009 商业盛典

郑州晚报 第一商业精彩呈现

本周五(12月25日) B叠专刊 走进正道集团

联系电话：67655279 / 67655602

主办单位：郑州日报社 中部“6+1”省会主流媒体联盟 河南十八城市报联盟

承办单位：郑州晚报

指导单位：河南省商业行业协会 郑州市商务局 郑州市工商行政管理局 郑州市质量技术监督局 郑州市消费者协会

支持媒体：郑州日报 中原网 新浪网 商都网 郑州电视台 郑州人民广播电台

2009中原商业盛典

第一阶段(2009年11月6日~12月31日)，展示候选企业和人物，调查各主流商场消费者满意度。

第三阶段(2010年1月)，举办2009中原商业盛典，公布中原商业消费者满意度调查报告，颁发相关奖项。

王牌企划友情设计商业盛典系列广告之正道集团